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HALLITUKSEN KOKOUS 1/2026 
 
Aika: 8.1. kello 14 
 
Paikka: Educarium, Edu441 
 
Läsnä: Jalmari Gylén, Anna Viitanen, Vieno Nykänen, Alma Järvi, Arttu Ojala, Sofi Kaunisto, Vera 
Forsell, Tuuli Syvänen, Kanerva Saarela, Andrea Kurjessuo, Vilma Mattila, Oscar Winberg, Joona 
Yliaho, Sissi Larmi, Ida Himilä, Vanessa Luovikari 
 
Poissa:  
 
 

1.​ Kokouksen avaus 
Avattiin kokous ajassa 14.06 

2.​ Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

3.​ Esityslistan hyväksyminen 
Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

4.​ Pöytäkirjan tarkastajien valinta  
Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Oscar Winberg ja Arttu Ojala. 

5.​ Hallituksen järjestäytyminen 
​ Valittiin koulutuspoliittiseksi vastaavaksi Tuuli Syvänen. 

Valittiin halloped-koordinaattoriksi Arttu Ojala ja vara-halloped-koordinaattoriksi Tuuli Syvänen. 
​ Valittiin varainhankintavastaaviksi Anna Viitanen ja Vera Forsell. 
​ Valittiin ekskursiovastaaviksi Kanerva Saarela ja Joona Yliaho. 
​ Valittiin tuutorivastaavaksi Vilma Mattila. 
​ Valittiin ulkosuhdevastaavaksi Oscar Winberg. 
​ Valittiin työelämävastaavaksi Tuuli Syvänen. 
​ Valittiin SYY-Turku-vastaavaksi Joona Yliaho. 
​ Valittiin alumnivastaavaksi Arttu Ojala. 
​ Valittiin juhlavastaaviksi Oscar Winberg ja Vera Forsell. 
​ Valittiin kansainvälisten asioiden vastaavaksi Sofi Kaunisto. 
​ Valittiin kulttuurivastaavaksi Andrea Kurjessuo. 
​ Valittiin yhdenvertaisuusvastaaviksi Alma Järvi ja Kanerva Saarela. 
​ Valittiin ympäristövastaavaksi Andrea Kurjessuo. 
​ Valittiin lippu-upseereiksi Oscar Winberg ja Joona Yliaho. 

​Valittiin tilavastaavaksi Vieno Nykänen. 

6.​ Posti 
Merkittiin tiedoksi yhdistykselle saapunut posti: 

-​ P-klubin hallituksen 2025 hyvän joulun ja uudenvuoden toivotus 
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-​ TYYn tiedote järjestöristeilystä 19.2. 
 

7.​ Ilmoitusasiat/Jäsenjärjestöasiat 
Jäsenjärjestöt ei ole vielä kokoustaneet mutta pian alkaa puuhailu. Sosklubi sitsaa pian ja 
Viitaselta on tulossa hallitukselle lisää kyselyitä kämppäapproihin ja iltakouluun liittyen. 

8.​ Talous 
Siirretään Indexin pankkitilin käyttöoikeus ja verkkopankin käyttöoikeus edelliseltä 
puheenjohtajalta ja taloudenhoitajalta puheenjohtajalle Jalmari Gylénille ja taloudenhoitajalle 
Alma Järvelle. 
 
Yhdistyksen nimen kirjoittaa puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja yhdessä sihteerin tai 
taloudenhoitajan kanssa. Nimenkirjoittajat vaihtuvat hallituksen vaihdoksen myötä. Myönnetään 
nimenkirjoitusoikeudet Jalmari Gylénille, Anna Viitaselle, Alma Järvelle ja Vieno Nykäselle. 
 
Päätettiin, että alle 30 euron ostoksia ei tarvitse budjetoida erikseen. 
 
Budjetoidaan PRH-ilmoitukseen 30 €. 
Budjetoidaan astiastoon 65 €. 
Budjetoidaan 700 € hallituspaitoihin, josta 300 € maksetaan virkistysbudjetista ja loput 400 € 
maksavat hallituslaiset. 
Budjetoidaan Adobe InDesigniin 328,76 €. 
 
Sissi Larmi saapui ajassa 14.16 

 
9.​ Yhdenvertaisuus ja palautteet 

Ei uutta esille tulevaa. 

10.​ Varainhankinta 
Varainhankintavastaavat ovat sopineet yhteistyöstä Doriksen kanssa ja ovat yhteyksissä myös 
Duettoon. Viitanen neuvoi hallitusta Clubyn käytöstä. Runclubiin on tarkoituksena saada 
sponsoriksi Elovena. Vuosijuhlatoimikunta vastaa vuosijuhlien varainhankinnasta tarvittaessa 
varainhankintavastaavien avustuksella. YKAn kanssa tehty kaksivuotinen yhteistyösopimus 
jatkuu. 

11.​ Tulevat tapahtumat 
15.1. Index&Opex Dress as your type -sitsit 
 
Juhlavastaavat ja tarjoilijat hoitavat sitsien ennakkojärjestelyt. Himilä, Viitanen ja Gylén jäävät 
siivoamaan tapahtuman jälkeen, turvahenkilönä toimii Saarela. 
 
15.1. Index&Opex bileet Doriksessa 
 
29.1. Hallitussitsit​  
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29.1. Baaribileet Doriksessa 

12.​ Hallinto ja ulkosuhteet 
​ Winberg lähettää hallituksen tervehdyksen ystäväjärjestöille. 
 

Päivystetään konttorilla viikoittain keskiviikkoisin kello 11-12, pyritään päivystämään kerran 
kuukaudessa Publicumin aulassa. Gylén ja Viitanen päivystävät ensi viikolla. 

13.​ Koulutuspoliittiset asiat 
​ Ei uutta esille tulevaa. 

14.​ Toimikunnat 
Vuosijuhlatoimikunta 

-​ Perustettiin vuosijuhlatoimikunta, jonka puheenjohtajaksi valittiin Vanessa Luovikari. 
Toimikunta pidetään avoimena. 

-​ Vuosijuhlatoimikuntaan houkutellaan jäseniä Instagramissa ensi viikolla. 
-​ Sillikselle on paikka varattu, vuosijuhlien tila vielä etsinnässä. 

Ekskursiotoimikunta 

-​ Perustettiin ekskursiotoimikunta, jonka puheenjohtajaksi valittiin Joona Yliaho. 
Toimikunta pidetään avoimena. 

-​ Toimikunta on kokoontunut kerran ja keskustellut kevään kotimaan ekskursiosta. 
-​ Kysellään jäsenistöltä liittyen ekskursion kohteeseen, vaihtoehtoina vaellus tai laskettelu. 

Ekskursiovastaavat ovat tutustuneet laskettelukeskuksiin ja mahdolliseen yhteistyöhön 
niiden kanssa. 

Alumnitoimikunta 

-​ Perustettiin alumnitoimikunta, jonka puheenjohtajaksi valittiin Arttu Ojala. Toimikunta 
pidetään avoimena. 

-​ Järjestetään norsunluutornisitsit vanhoille hallituslaisille alustavasti toukokuussa, 
kysellään vanhoilta hallituksilta tarkemmin päivämääristä. 

Kopotoimikunta 

-​ Perustettiin kopotoimikunta, jonka puheenjohtajaksi valittiin Tuuli Syvänen. Toimikunta 
pidetään avoimena. 

-​ Toimikunta kokoontuu ensimmäisen kerran helmikuun alussa. 

Tapahtumatoimikunta 

-​ Perustettiin tapahtumatoimikunta, jonka puheenjohtajaksi valittiin Oscar Winberg. 
Toimikunta pidetään avoimena. 

-​ Kevään tapahtumien ajankohdat 
-​ 5.3. jäsenistösitsit Turun Weikkojen juhlatilassa 
-​ 1.4. PääsiäiSEX 
-​ 22.4. Päiväsitsit  
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Kulttuuritoimikunta 

-​ Perustettiin kulttuuritoimikunta, jonka puheenjohtajaksi valittiin Andrea Kurjessuo. 
Toimikunta pidetään avoimena. 

-​ Pubikierroksen ajankohta alustavasti 16.4. ja toinen kulttuuritapahtuma järjestetään 
mahdollisesti alkukeväästä. 

Hyvinvointitoimikunta 

-​ Perustettiin hyvinvointitoimikunta, jonka puheenjohtajaksi valittiin Vilma Mattila. 
Toimikunta pidetään avoimena. 

-​ Hyvinvointiviikko pidetään viikolla 11. 
-​ Runclub aloitetaan jälleen helmikuussa. 
-​ Ensimmäinen liikuntavuoro pidetään 20.1. 

Indeksi-lehti 

-​ Perustettiin Indeksi-lehden toimikunta, jonka puheenjohtajaksi valittiin Sissi Larmi. 
Toimikunta pidetään avoimena. 

-​ Toimituskunnan mainos julkaistaan Instagramiin ensi viikolla. 
-​ Toimituskunnan ensimmäinen tapaaminen pidetään alustavasti viikolla 4. 

Laulux-toimikunta 

-​ Toimikunta perustettiin viime hallituskaudella. Laulux-toimikunta jatkaa toimintaa 
nykyisellä kokoonpanolla ja puheenjohtajalla. 

-​ Tavoitteena saada Laulux valmiiksi elokuuhun mennessä uusia fukseja varten. 

Ida Himilä poistui ajassa 14.43 

15.​ Tiedotus 
Kaunisto ohjeisti hallitusta tiedotukseen liittyen.  
 
Hallituskuvat otetaan 14.1. aamupäivällä, kuvaaja on löydetty ja vaatetuksesta sovittu. 
Yhteiskuva otetaan 13.1. hallituksen kokouksen yhteydessä. Hallitusesittelyt aloitetaan 
Instagramissa 19.1.  
 
Vuosijuhlatoimikuntaan liittyvä postaus julkaistaan Instagramiin 13.1. Indexin podcastia 
mainostetaan Instagramissa tammikuussa. Index&Opex baaribileiden mainos julkaistaan 
Instagramiin 9.1. 
 

​ Viikkotiedotteeseen tulevat tapahtumat ilmoitetaan jatkossa myös nettisivuille. 
 

Gylén muistutteli hallitusta saavutettavuudesta: kaikki Instagram-kuvassa oleva teksti tulee lukea 
myös kuvatekstissä ja kuvateksti kirjoitetaan myös englanniksi. 
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16.​ Muistelot 
9.12. TYYn järjestöfoorumi 
Hallituslaisia oli hyvin paikalla ja järjestöfoorumi oli hyvä ja valaiseva, joulutortut ja puuro 
maistui! 
 
16.12. Hallituksen ensimmäinen iltakoulu 
Hauskaa oli! Syötiin, pelailtiin Kahoottia ja käytiin tulevaa vuotta läpi, Saarelalla paha fomo 
iltakoulusta. 

17.​ Muut esille tulevat asiat 
Winberg jatkaa Indexin edustamista Macciavellin perusravintolatoimikunnassa ja osallistuu 
reippaasti tapaamisiin. 

Keskusteltiin Indexin konttorin varaamisesta. Varaukset tehdään Google kalenterissa ja 
tilavastaava pitää varauksia silmällä. 

18.​ Seuraavan kokouksen ajankohta 
Seuraava kokous 13.1. klo 8 Publicumilla tilassa Pub 309. 

19.​ Kokouksen päättäminen 
​ Päätettiin kokous ajassa 15.38 
​  

 
 
 
 
 

 
​ Jalmari Gylén, puheenjohtaja​ ​ Vieno Nykänen, sihteeri 
 

 
 
Tämän pöytäkirjan ovat tarkastaneet ja oikeaksi todistavat pöytäkirjantarkastajat: 
 
 
Arttu Ojala​ ​ ​ ​ Oscar Winberg 

​  
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Allekirjoitukset

______________ ______________ ______________
Oscar Winberg Arttu Ojala Jalmari Gylén

______________
Vieno Nykänen
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